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                                                    ТЕХНОЛОГІЧНА ІНФОРМАЦІЯ З ПРОДУКТУ 
 
                                                  Гель для видалення фантомів  
                                          ACTIGHOST  RAPID GEL 
 
Виробник:                         ULANO Corporation 
                                             
Призначення:                   Очищення сітки від подвійних зображень (фантомів), утворених   
                                            залишками фарб або емульсій. 
 
Властивості:                    Actighost Rapid Gel – це в'язкий лужний очищувач трафаретних сіток, у складі якого 
                                            розчинники, що біологічно розкладаються. Не вимагає нейтралізації кислотою перед   
                                            зливом у систему стічних вод. Достатньо розвести водою для того, щоб без будь-якої   
                                            шкоди змити в каналізацію. 
  
Застосування:                  Гель можна наносити на сітку різними способами, наприклад: кюветою, губкою,     
                                            пензлем або шпателем, проте для найкращих результатів рекомендуємо   
                                            використовувати щітку для роботи з трафаретною хімією.  
                                            Крок 1: Добре перемішати та нанести Actighost Rapid Gel на сітку.  
                                            Одягти рукавички, захисні окуляри, спецодяг. Збовтати Actighost Rapid Gel, поки    
                                            вміст стане однорідним. Налити гель у кювету з нержавіючої сталі або алюмінію та   
                                            нанесіть на сітку з обох боків. Можливе нанесення на вологу сітку, але для   
                                            найкращого результату рекомендується нанесення на сухий трафарет.  
                                            Якщо трафарет має сильні забруднення від фарби та залишків емульсії,   
                                            необхідно наносити Actighost Rapid Gel спеціальною щіткою з обох боків   
                                            круговими рухами. Чим довше буде вплив щіткою, тим краще буде результат   
                                            очищення.  
                                            Крок 2: Зачекати, поки Actighost Rapid Gel діє на сітку.  
                                            Залежно від рівня забруднення трафарету необхідно вибрати приблизний час   
                                            витримки гелю на сітці. Зачекати 2-5 хвилин і видалити продукт, як зазначено   
                                            нижче. Максимальний час витримки – 10-15 хвилин. Якщо після зазначеного часу   
                                            є ділянки трафарету, погано піддалися впливу продукту, нанести гель повторно  
                                            на 2-5 хвилин.  
                                            Крок 3: Змити Actighost Rapid Gel водою.  
                                            Ретельно промити сітку водою з обох боків. Тільки після цього видалити залишки   
                                            Гелю струменем під високим тиском (наприклад, водяним пістолетом).  
                                            Обережно!Actighost Rapid Gel може руйнувати клей, що фіксує сітку на рамі, тому   
                                           наносити гель слід лише на друкарську площу трафарету. Примітка:оскільки Actighost   
                                            Rapid Gel є лужним засобом, що може викликати часткове руйнування сітки після   
                                           тривалого застосування. Чим більший діаметр ниток, які у сітці, тим довше може бути  
                                            час витримки. Чим вище навколишня температура або чим довше Ваша сітка  
                                            використовувалася, тим менше повинен бути час дії гелю на сітку.  
                                            Рекомендується тестувати продукт, перш ніж застосовувати його у виробництві.    
                                            Щоб уникнути псування продукту, не рекомендується розбавляти Actighost   
                                            Rapid Gel органічними розчинниками або водою.  
Технічні дані:                  Точка займання: ≥ 80ºС. Колір: від коричневого до бежевого кольору.  
                                            Щільність (при 20ºС): ≈ 1,1 г/см³ 
 
Зберігання:                      9 місяців у щільно закритому вигляді, в оригінальній упаковці за температури 20-25ºС. 
 
Безпека:                             Продукт їдкий. У разі попадання у вічі, промити великою кількістю води,звернутися до лікаря.  
                                            Слід перевіряти його значення pH, перш ніж він потрапить у каналізацію, воно має перевищувати             
                                            9 одиниць. 
 

Інформація та рекомендації, викладені у цьому документі, отримані від компанії-виробника та засновані на сучасних 
знаннях та досвіді. Однак немає гарантії їх абсолютної точності, тому що ми не можемо охопити всі можливі способи 
застосування даного продукту, а також тому, що методи виготовлення та зберігання відбитків змінюються. 
Користувач має право здійснювати власну перевірку та тестування продукту в конкретних умовах для визначення 
ступеня відповідності продукту необхідним вимогам. ОМ-08/2010 
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